

昨日抵达土库曼斯坦,明日出席G20峰会和上合组织峰会

# 习近平蘸盐品尝当地面包

据新华社电 国家主席习近平3日抵达阿什哈巴德,开始对土库曼斯坦进行国事访问。

当地时间3日12时25分许,习近平乘坐的专机抵达阿什哈巴德国际机场。少年儿童按照当地迎接贵宾的礼节献上鲜花、面包和盐,欢迎中国客人。舷梯旁,习主席接过土儿童递上的面包,蘸盐品尝,这是当地迎接贵宾的礼节。土库曼斯坦副总理兼外长梅列多夫等土方官员在飞机舷梯旁迎接习近平。

习近平代表中国政府和人民向土库曼斯坦政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平表示,中土是友好近邻和重要能源战略伙伴。中土关系基础牢固,内涵日益丰富,合作机制不断完善,实现战略升级时机和条件已经成熟。我期待着同别尔德穆哈梅多夫总统举行会谈,就深化两国友好合作以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,并签署重要政治文件。我相信,这次访问一定能够取得圆满成功,推动中土关系迈上新台阶。



当地儿童向习近平献花

访问土库曼斯坦后,习近平明日将出席二十国集团(G20)领导人第八次峰会,对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十三次会议。

令局面更加复杂的是,一名白宫高级官员8月30日说,奥巴马参加G20峰会期间不会与普京举行双边会晤,“与其说这是对俄罗斯的访问,倒不如说是参加G20峰会之旅。俄罗斯碰巧承办此次会议”。

## 俄罗斯担心两大难题搅局G20

据新华社电 二十国集团(G20)峰会定于5日至6日在俄罗斯圣彼得堡举行。尽管俄罗斯准备充分,与会方积极参与,但叙利亚局势和“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登引发的美俄争执,依然可能为峰会增添不和谐音。

本次峰会主要议题包括促进经济增长和创造就业岗位等。美国官员已否认,叙利亚局势将列入本次峰会议程。但俄罗斯官员担心,这个不参加峰会的国家面临的危机将冲淡峰会经济议题。

俄罗斯国家杜马、即议会下院外交委员会主席阿列克谢·普什科夫在“推

特”上写道:“奥巴马试图利用G20峰会为打击叙利亚正名。”

峰会期间,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京难免要与奥巴马、法国总统弗朗索瓦·奥朗德和英国首相戴维·卡梅伦碰头。

尽管英国议会下院已投票否决卡梅伦提交的军事干预叙利亚冲突动议,奥巴马也在寻求国会对于军事打击叙利亚的支持,但这两人与奥朗德依然力挺军事支持叙利亚反对派。

德新社评论,作为叙利亚总统巴沙尔·阿萨德政权的支持者,普京在峰会期间不太可能成功扮演调停者的角色。

自俄罗斯为斯诺登提供临时避难后,上述强硬立场被解读为奥巴马按下美俄关系“暂停键”的另一信号。

一些分析师认为,普奥关系进入前所未有的低潮。供职美国战略与国际问题研究中心的安德鲁·库钦斯基说:“这是有史以来美俄领导人之间最差私人关系,甚至包含美苏时期。”

## 美以地中海试射导弹引发虚惊

据新华社电 美国和以色列3日在地中海试射一枚导弹。因恰逢美国考虑军事打击叙利亚之际,试射引发一场虚惊。

这一试射首先由俄罗斯媒体曝出。俄方媒体援引俄国防部消息报道,俄方弹道导弹早期预警系统3日侦测到在地中海有两个“弹道物体”发射。

国防部一名不愿公开姓名的发言人说,格林尼治时间6时16分,位于俄南部黑海附近城市阿尔马维尔的一部雷达侦测到这一发射,两个目标的“飞行轨道为从地中海中部至东部”。

国防部新闻处没有立即作出回应。

发射事件一经曝出,立即引发高度关注。现阶段,这一地区局势高度紧张,美国正考虑对叙动武,而且极有可能从海上发动攻击。叙利亚正是位于地中海东部。

一名位于叙利亚首都大马士革的外交人士当天告诉俄新社记者,两个目标落入海中,但没有透露更多信息。

俄罗斯军方一名人士推测,这两个“弹道物体”可能是从一艘美国军舰上发射,目的是气象探测。

这名不愿公开姓名的人士告诉俄罗斯国际文传社记者说:“物体……可能是从地中海的一艘美方舰只上发射。鉴于物体似乎落入海中,这一发射的任务可能是获取准确的天气状况数据。”他没有详加说明。

然而,3日晚些时候,以色列出面认领这一发射。以色列国防部在一份声明中说,作为美国和以色列联合军事训练一部分,当天早些时候从地中海发射一枚导弹。只是,声明仅提及一枚导弹,而且没有说明导弹是否被击落。

## 箭在弦 叙利亚如何应对打击

据新华社电 美国对叙利亚发动军事打击的警报尚未解除。叙总统巴沙尔·阿萨德在强硬表示该国有能力应对侵略的同时,叙政府开始着手准备应对,在战事乌云笼罩下,叙一度出现抢购潮,外逃人数增多。

分析人士认为,叙政府一方面从军事、物资和舆论等多方面为可能的军事打击做准备;另一方面也向国际社会发出停战止暴的呼声,毕竟野蛮的军事手段无法彻底消除这场持续两年多的危

机,政治解决才是唯一正确的出路。

在美国导弹锁定叙目标而尚未发射的当下,叙政府近日紧锣密鼓备战。在军事方面,叙方从8月底开始密集调整军队及军备部署,紧急转移重点目标内的人员。同时,叙全体军事人员取消休假,全员待命。

据叙政府军消息人士称,他们在对抗反对派武装力量及恐怖组织时还保留了相当的实力和一些先进武器,仍具有一定的防御能力。

在物资方面,政府紧急出台措施保障基本供应,防止因物资短缺而出现恐慌和混乱。此外,叙媒体和新闻机构也加紧舆论备战,对抗外部舆论压力、安抚民众情绪。

分析人士指出,由于美国在对叙动武问题上陷入窘境,叙政府正好利用这一时机布防。

目前叙危机外溢明显,战火已经波及黎巴嫩等邻国。叙分析人士认为,美国贸然动武不但可能使其深陷泥潭而无法自拔,还将给地区局势带来负面影响。

## 韩检方搜查 前总统全斗焕亲属办公室 没收资料

据中新社电 韩国首尔中央地方检察厅2日上午搜查了前总统全斗焕亲属的办公室,并没收部分资料。

据韩国媒体报道,“全斗焕追缴金”专门小组2日上午派遣60多名搜查人员前往东亚元会长李喜祥办公室等11处搜查取证,没收了电脑硬件、文件和会计资料。

东亚元和旗下企业涉嫌与前总统全斗焕的秘密资金有关,而东亚元会长李喜祥是全斗焕三子全宰万的岳父。全宰万在婚后从李喜祥处领取160亿韩元(约合人民币8865万元)债券作为结婚礼物。

1995年,韩国检方搜查全斗焕的秘密资金时曾表示,债券实际所有人是全斗焕,但法院以证据不足为由没有接受该主张。全宰万还在美国加利福尼亚州和岳父李喜祥共同经营葡萄酒厂。检方怀疑购买葡萄酒厂的部分资金来自全斗焕的秘密资金,正在追查购入资金的来源。

另外,检方8月29日扣押了全斗焕长子全宰国在京畿道连川拥有的香草村大地和其附近归属全宰国一家的部分土地。香草村大地面积为19多万平方米,检方扣押了其中的13多万平方米。

## 索马里总统车队遭袭被毁 官方称总统安全逃离

据中新社电 外媒报道,索马里官方电台3日发布消息称,该国总统哈桑·谢赫·马哈茂德遭遇武装分子袭击,但其本人安全逃离,并未受伤。

3日,索马里反政府武装组织“伊斯兰青年运动”称,马哈茂德遭该组织“埋伏”袭击,其所在的汽车车队已经被榴弹炸毁。

该组织发言人穆萨博称,冲突仍在梅尔卡港口附近继续。

索马里外交人士随后也证实了总统马哈茂德和其幸存随从已经安全到达梅尔卡港口。

据报道,“伊斯兰青年运动”又称“青年党”,是索马里最大反政府武装,公开宣布效忠“基地”组织。

## 巴黎公交 每年因逃票损失1亿欧元

星报综合报道 法国《欧洲时报》9月3日报道,巴黎公共交通公司总裁皮埃尔·蒙赞2日表示,他赞成对大巴巴黎地区无票逃票的公交乘客尤其屡犯者提高罚款,他赞成对大巴巴黎地区无票逃票的公交乘客尤其屡犯者提高罚款。

据报道,法国公共交通公司每年因乘客逃票的损失总额达1亿欧元。乘客主要在公共汽车和有轨电车上逃票,在大巴黎地区公交网上有1000名全职抓逃票的查票员。另外目前大巴黎地区有80多万乘客因收入微薄,公交票可享受全免或半免。

**拍卖公告**

受委托,定于2013年9月12日10时在我公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:

一、**拍卖标的:**车号为皖A57280中联牌ZLJ5-261H型吊车一辆,参考价29.33万元。

二、**看样地点及时间:**标的所在地,即日起至2013年9月11日17时止。有意竞买者须于2013年9月11日17时前,通过本单位(本人)账户向我公司缴纳5万元竞买保证金,并携带相关材料至我公司办理竞买登记手续。

三、**公司地址:**合肥市芜湖路347号B座9楼

四、**咨询电话:**0551-62840110

13965133215 孙先生

安徽君诚拍卖有限公司

2013年9月4日